

酷战直击
今日8点
CCTV5现场直播
NBA总决赛第五场
魔术VS湖人

简讯

● 昨晚,WTA伯明翰赛决赛。4号种子李娜在首盘送蛋,第二盘错过两个盘点的情况下,以0:6/6:7不敌斯洛伐克小将莱巴里科娃,无缘个人职业生涯第三冠。

● 昨天,亚锦赛东亚洲预选赛三、四名决赛,中国男篮以107:90轻取中华台北队,获得第三名,韩国战胜日本,夺得冠军。

● 昨天,新加坡羽毛球超级赛落幕,中国队收获三项冠军。鲍春来夺得男单冠军,这是他18个月后再次获得超级赛冠军。

● 昨天,超级泳星菲尔普斯在美国圣克拉拉国际游泳邀请赛中轻松夺得男子400米自由泳冠军。

● 昨天,AC米兰签下了今年夏天的第一位新援,上赛季效力于波尔图的21岁的法国后卫阿里·西索科将在今天参加体检,之后将与AC米兰签约5年。

● 在拿下卡卡和C罗之后,皇马主席弗洛伦蒂诺依然没有收手的意愿。据悉,皇马计划是用21岁的阿根廷小将伊瓜因转会费来换取国米大将伊布。

“顶呱刮”添新票种
去“金字塔”寻宝

近日,即开体彩顶呱刮又一款引领金色潮流的新票“金字塔”登陆江苏省市场,此外,备受欢迎的票种“甜蜜蜜”同时闪亮再现。

“金字塔”的玩法十分简单,法老头像下藏着3个“中奖号码”,权杖标志下藏着12个“你的号码”,如果你的任何号码与中奖号码之一相同,就可赢得该号码下方所示奖金。“金字塔”每张面值10元,共有12次“挖”奖机会,最高奖金高达25万元。朱莱

“意”想不到

昨天分别对阵意大利,结果女排0:3完败,男排3:0完胜

昨天,在瑞士女排精英赛和世界男排联赛的两场较量中,双线作战的中国男女排恰巧遭遇意大利男女排。结果在这场双线PK中,中国男排3:0将前世冠军斩落,而女排姑娘则以0:3输得体无完肤。两场比赛,两个结果,也许就连他们的对手都觉得,这个比分有些出人意料。

输给意大利后,中国女排在瑞士精英赛季军争夺战中以3:0战胜荷兰队,获得本次比赛第三名。

女排没了“精神”

中国女排一直是中国竞技体育的一面旗帜,女排精神也广为宣传。但是昨天和意大利女排的这场比赛,就连主帅蔡斌都认为,女排姑娘在精神上彻底输给了对方。蔡斌说:“我觉得今天我们缺乏和意大利拼到底的精神,尤其关键时候,没有人想‘我敢下手、我敢挑重担’。”对于一向保护队员的蔡斌而言,如此严厉的批评,还是他上任后的第一次。

参加本次精英赛的意大利女排仅保留了奥托拉尼一名奥运选手,是所有参赛队中调整幅度最大的球队。赛前,专家对中国女排拿下这场比赛多持乐观态度。但是比赛并非如此,意大利队全面的技战术体系,让中国女排的快变战术根本难以发挥。

更为糟糕的是,中国队的主攻本场比赛继续哑火,楚金玲和殷娜进攻分别仅得两分和一分,李娟进攻拿到十分,但发挥不稳定,一段时间的进攻连续受阻导致卡轮。中国队当天的唯一亮点是改打接应二传的王一梅。她在场上颇为活跃,四号位、二号位以及后排进攻屡屡得手,全场拿下全队最高的19分。



中国女排输得体无完肤

其实中国女排并非没有机会,三局比分也很接近:29:31、23:25、23:25。这说明中国女排输在了关键分上,相持球缺乏绝对的核心。意大利女排同样年轻,实力也不在中国女排之上,但沉重压力,小球串联等技术环节的不足,让中国女排队员在必须得分时打得缩手缩脚。

男排完美“亮剑”

女排输给意大利后,五年来首次无缘瑞士精英赛决赛,而中国男排却在另一个赛场上为姑娘们报了仇。在世界男排联赛的客场比赛中,中国男排以34:32、25:21和25:23,直落三局将对手拿下。从赛后的技术统计看,中国队获胜的主要手段竟然是扣球和发球,中国队扣球得分高达54分,比对方的38分多出16分。双方在

拦网方面打了个平手,都是得到7分。在发球方面,中国队得到8分,比意大利队的4分高出一倍。来自江苏的陈平和河南的崔建军为中国队的“复仇之战”做出了突出贡献。陈平一人独得全场最高的21分,其中扣球就有18分。崔建军仅扣球一项就得到17分,名列全场比赛的第二名。

亮剑,这是男排主帅周建安上任后一直塑造的队魂。这一次,男排小伙将亮剑精神演绎得异常完美。赛后,某国内门户网站的评论更是直言:女排须向男排学习。其实在这场比赛中,男排的小伙子们没有给自己留后路,他们放手一搏,在客场赢得了一场值得尊敬的胜利。“归根到底,最重要的还是我们有取胜的动力。”队长沈琼说道。 快报记者 付智勇

江宁拉力赛昨日落幕 拿第三,韩寒还不满意

经过三天的激战,2009年中国汽车拉力锦标赛江宁拉力赛昨天结束。本次拉力赛的国际组比赛中允许各车队聘请外援,而从最终的比赛结果来看,这些经验丰富的外籍车手的能力确实要高出中国车手,最终来自红云红河车队的芬兰车手瓦里马基获得了国际组的冠军,而国际组的二、三名也分别被万宇车队的英国车手辛吉斯和贵州百灵车队的芬兰外援萨罗获得。与此同时,国际组中国车手的前三名也都名花有主,去年国际组冠军百灵车队车手刘曹东继续领跑中国车手,获得第二名的是斯巴鲁车队的李微,上海FCACA车队的韩寒名列第三。在车队排名榜上,贵州百灵车队名列第二,时隔两年后重新参赛的红云红河车队紧随其后。而在国家组的比赛中,庆洋车队的陈德安和秦法伟分获第一名和第三名,庆洋车队也因此获得车队冠军。去年国家组冠军斯柯达红牛车队刘斌获得国家组个人第二名。

值得一提的是,去年的国家组第三,今年升级国际组拿到了中国车手第三,这样的成绩放在一般人来说,

肯定会笑得合不拢嘴了。然而韩寒拿到这个成绩后却看不出丝毫的兴奋,他甚至在接受记者采访时表示,对这个成绩很不满意。

虽然剪短了长发,但是韩寒依然保持着他的个性,对于成绩,他摇了摇头,“这不是一个我希望得到的成绩,第三名的成绩早就拿过了,这次既然来参赛了,目标肯定就是拿冠军,只要没拿到冠军,我是肯定会觉得满意的。”事实上,韩寒在比赛中因为迟到被罚了10秒钟,此外又在前一天的比赛中因为受到摄影记者的误导而转错了弯,如果不是因为这些意外的话,他的成绩或许可以更好一些。

不过,也并不是每个人都将成绩看得那么重,本次比赛中的另一位明星车手林志颖这次的成绩并不是很理想,然而乐观的他却在赛后给自己打出了80分,“第一天的短道赛发挥不太好,影响了成绩,不过时隔两年又重新回到这个比赛中来,加盟了新的车队,又有那么多的南京车迷和粉丝为我加油,我感觉蛮亲切的,路段给了我很大的压力,我很高兴自己最终完成了比赛。”

快报记者 陶晶



联合会杯南非开战

昨天,第8届国际足联联合会杯在南非首都约翰内斯堡埃利斯公园球场拉开帷幕,首场比赛,东道主南非和亚洲杯冠军伊拉克0:0战平。

被看作是明年世界杯预演的联合会杯将于6月14日到28日在南非进行,共有8支球队参加,分别是六支洲际冠军球队以及世界杯卫冕冠军和东道主。

Eduask 华育国际

国家Eduask工程师

急招 大中专生

★ 中专、职高 30名 大专 40名 本科35名★

6月17日(周三)下午1:30 专场面试会,欢迎家长陪同免费参加!

面试条件:28岁以下,热爱网络,有志从事IT行业,有无基础均可。
协办单位:国家工业和信息化部人才交流中心、微软(中国)、SUN...
全程监督:中国保护消费者基金会
(经国家Eduask工程师严格审核批准,本月底第一批就业名额,欲报从速!)

地点:中山路129号华育国际(金陵中学南50米) 8472 6399/6499

金陵翻译院外语招生

09暑期托福、雅思、上海口译、专八及多语种培训热招中

- ★ 托福、雅思强化、基础班、雅思口语、雅思直通车
- ★ 上海中高级口译、全国翻译资格证书、托业
- ★ 大学英语四六级、BEC2-3、专四、专八
- ★ 中、外教初、中、高级英语口语、日语口语
- ★ 新概念英语1-4册、PETS3-4、考研法语
- ★ 日、韩、德、法、西班牙、意大利语基础班、考级班
- ★ 英、日、韩(TOPIK强化)、德(TestDaF强化)、法(TEF强化)、意大利、西班牙速成强化班
- ★ 少儿英语类、中小学英语(数理化)、企业(团体)、VIP多语种培训(电话:84702451)

全外教英语口语自由约课课程
外教小班授课
个性化的课程设计
热线:83307500 上课地点:鼓楼华美达写字楼八楼(中山北路45号)

暑期:7月11、13日起开学

★ 外语热线:83319163
★ 翻译热线:84701239

报名点:①鼓楼湖声巷18号;②鼓楼街83号(南大附中门房);③南京大众书局三楼(中山东路18号);④汉中路108号金轮大厦21楼E座;⑤中山北路45号(华美达写字楼八楼) www.gojyy.com



南京宁益眼科中心

1.5

1.2

0.8

0.6

0.4

0.2

0.1

0.0



地址:中山路358号鼓楼医院门诊五楼 就诊预约电话:025-83224736 83304616-50565